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Kód produktu CHAM8080 

Bílé šumivé víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Chardonnay
vypěstovaných na Grand Crus vinicích francouzské vinařské oblasti Champagne,
Cote de Blancs, vinařské obci Ay - brut

Šampaňské Blanc de Blancs Grand Cru od LALLIER je 100% šampaňské Chardonnay
pěstované v Grands Crus. Setkání dvou výrazných Chardonnay, které spojuje
jedinečnou intenzitu hroznů z Aÿ s čistotou Côte des Blancs a vytváří tak
bezprecedentní šampaňský výraz. Toto šampaňské kombinuje eleganci a jemnost.

Barva: Světle žlutá se smaragdovými odlesky.
Vůně: Květinové tóny hlohu, akácie, vinného květu s akcenty lískových oříšků, pralin
a hladivých chutí pečiva.
Chuť: Vůně s charakteristickou čistotou a svěžestí Chardonnay s něžnou štědrostí a
delikátní silou vlivu hroznů Aÿ. Napjaté a minerální, závěr odrážející křídový terroir.
Svěží citrusová délka s tóny citronu a yuzu.

Je grandiózní jako aperitiv, ale také ke stolu s rybou a... pro všechny ty kouzelné
chvíle! Šampaňské pro informované spotřebitele! Tyto bílé lahve by měly být
chráněny před světlem. Vznešené šampaňské. Kouzlo Chardonnay, odrůdy
nejlepších bílých vín na světě, s jemnými bublinkami jako bonus.

Blanc de Blancs je výjimečně elegantní, pocházejícíc z ušlechtilého Chardonnay a
vinic Grands Crus. Zlatavé odstíny, s charakteristickou vůní, plnou jemnosti a
elegance s citrusovými tóny a briošskými vůněmi. Jeho mírně sladká chuť je plná a
velkorysá v ústech, s bohatou šumivostí.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Víno je vyrobeno ze 100% hroznů Chardonnay ze
dvou nádherných grand cru oblastí: Aÿ a Côtes des
Blancs (Avize, Cramant, Oger). Tento přístup byl
poprvé použit koncem 90. let Jamesem Lallierem v
době, kdy bylo Chardonnay vybíráno výhradně z
Côte des Blancs. Dokonale načasovaná sklizeň
zajišťuje, aby hrozny použité v šampaňském Blanc
de Blancs byly plně vyzrálé a na vrcholu své krásy.
Toto čisté Chardonnay, inspirované Lallierovou
upřímnou úctou a vynikajícím pochopením terroiru,
se pěstuje na křídově zbarvených svazích, což
umožňuje kořenům vinné révy proniknout hlouběji,
zajišťuje vynikající odvodnění a zároveň si
zachovává dostatek vláhy pro výživu. Pocta
legendárnímu šampaňskému terroiru. První lahev s
nápisem Lallier opustila vinařství už v roce 1906,
kdy založil Champagne dům René LALLIER (1861 -
1938), který se oženil s prestižní rodinou
Champenois. Od té doby je LALLIER hluboce
zakořeněný v obci Ay. V roce 1936 bylo Ay jednou ze
sedmnácti vesnic, která byla v Champagne
klasifikován a jako "" Grand Cru "". Tato značka je od
počátku spojena s vinařskou vesničkou Ay, která je
od roku 1936 klasifikována jako Grand Cru v oblasti
Champagne. Vinice se nacházejí v údolí řeky Marny
(Valée de la Marne). Vinařství má ve znaku štít jako
symbol historické tradice regionu. První lahve
podepsané šampaňským LALLIER se datují do roku
1906, kdy založil Champagne dům René LALLIER
(1861 - 1938), který se oženil s prestižní rodinou
Champenois. Od té doby je LALLIER hluboce
zakořeněný v obci Ay. V roce 1936 bylo Ay jednou ze
sedmnácti vesnic, která byla v Champagne
klasifikována jako "" Grand Cru "". Zlomovým rokem
pro tento dům byl rok 1996, kdy se rodina rozhodla
angažovat úspěšného cellar mastera Francise
Tribauta, který posunul kvalitu zdejších vín do
nových výšin. V roce 1996 převzal také značku
René-James Lallier, vnuk zakladatele. Prováděl
rozsáhlé modernizační práce ve výrobně a renovoval
sklepy. V pátrání po vynikající kvalitě získal pomoc
Františka Tribauta, který v té době působil jako
poradce některých z nejprestižnějších jmén v
Champagne. V roce 2004 dostal Francis Tribault
nabídku na koupi. Výzvu nakonec přijal. Přesvědčen
o potenciálu této již známé značky. Následující roky
ho přesvěčili o koupi LALLIER Grand Cru
Champagnes. Ten se rok od roku těší excelentní
pověsti a dodává do prestižních restaurací po celém
světě. Od roku 2006 se pak Francis stává novým
majitelem vinařství. Styl domu Lallier se dá
charakterizovat jako svěží, přístupný, ale přitom
elegantní a strukturovaný.

Hlavní parametry
Značka Lallier 
Druh šumivé víno 
Detail aristokratické víno z oblasti Champagne 
Původ Francie, vinice oblasti Champagne 
Barva bílá 
Oblast & obec Côte de Blancs 
Klasifikace původu AOC & AOP  
Klasifikace vinice Grand Cru 
Odrůda Chardonnay 
Přívlastek Blanc de Blancs 

Charakter
Brut & víno tvrdé s cukrem do 12 g/l, nejběžnější styl,
Brut Extra & víno zvláště tvrdé s cukrem 0-6 g/l, velmi

suché 
Výroba druhotné kvašení vína na lahvi & metoda Champagne  
Zrání 3 roky, ležení na lahvi 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 12,50 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení šumivé víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce Lallier Champagne , 4 Place de la Libération, 51160 Aÿ-
Champagne, Francie 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10 mg/kg
nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat

alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k dispozici na
obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


